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Metodología
Esta encuesta fue realizada con base en una muestra porcentual de militantes del
Partido Revolucionario Institucional, distribuidos de forma aleatorea en las 32 entidades
de la República Mexicana.

El levantamiento se llevó a cabo los días 19, 20 y 21 de julio del 2019.

Toda la información referida fue captada vía telefónica, por medio del padrón vigente
de este instituto político, los cuáles refirieron contar con credencial para votar
actualizada y validados por el Instituto Nacional Electoral como militantes activos.

La muestra consistió en un total de 16,300 entrevistas, arrojando un error estadístico de
+/- 5% para un nivel de confianza del 95%
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1) ¿Usted tiene conocimiento de que se realizará la elección
interna para la renovación de la Dirigencia Nacional del PRI?

73%

27%

SI NO
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2) ¿Usted sabe quiénes son los candidatos que contenderán
en la elección interna para la renovación de la Dirigencia
Nacional del PRI?

69%
31%

SI CONOCE NO CONOCE
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3) Si hoy fueran las elecciones para renovar la Dirigencia
Nacional del PRI, ¿por cuál de los siguiente candidatos votaría?

6%

11%

24%

59%

LORENA PIÑON RIVERA

NO SABE / NO RESPONDE

IVONNE ORTEGA PACHECO

ALEJANDRO MORENO CÁRDENAS
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LEVANTAMIENTO PREVIO AL DEBATE
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4) Luego del primer debate de candidatos a la Dirigencia
Nacional del PRI, ¿quién considera tenga el mejor perfil para
ocupar el cargo?

4%

9%

22%

65%

NO SABE / NO RESPONDE

LORENA PIÑON RIVERA

IVONNE ORTEGA PACHECO

ALEJANDRO MORENO CÁRDENAS
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